bokoBoil 3aXUM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
OcHoBa, ynyyLleHHas cTanb.
3@XKMMHOW pblyar, ynyylleHHas ctanb.

WUcnonHeHwue:

OCHOBHOIA KOPMYC, BOPOHEHBIN.
LLnudoBaHHas NNOCKOCTb 3aXXMMa.
3aXUMHON pbiyar, hopma B, BOPOHEHbINA.

3aXuMHON pbiyar, hopma C, HUKENMPOBAHHbINA.

YkasaHue:
3aTaHUTE YCTaHOBOYHBII BMHT, 4TOObI NPEAOTBPaTMTb 06PATHOE COCKANb3biBaHUS
60KOBOr0 3aXK1Ma BO Bpems npoLecca 3axarus. (bopma A)

3@XUMHOM pblyar MOXHO BbIPOBHSTb
M0 FOPM30HTANN 1 BEPTUKaNK ¢ warom 90° yao6HbIM 415 NoMb30BaTeNs cnoco6oM,
ocnabus Ans aTOro yCTaHOBOYHbBIN WTUAT.

Bnarogaps BCTPOEHHbIM NOBEPXHOCTAM B hopMe C B 3aXKIMMHOM pblyare 3arotoBky
MOXXHO 32)KMMATb C NOCTOAHHBIM YCUINEM.

Mpeumywiectsa:

— BbICOKME 32XMMHbIE yeunus

— LUnndoBaHHbIE MIOCKOCTM 3aXUMa

— [MpmKMMHOE yeunue NpensTcTBYeT NOAbLEMY 3ar0TOBKM

YKa3aHue Ha yepTexe:

1) YCTaHOBOYHbIN BUHT

2) BUHT C UNUHAPUYECKOI FONOBKOIA

3) YcTaHoBOYHbBIN WTUAT

4) MNonoxeHne «B PasxaTtoM COCTOSAHUN»

5) NMonoxeHune npeaBapuTeNIbHOr0 HaTKEHNS
6) HayansHoe nonoxxeHune 3axarus

7) NonoXeHue «B 3aXaToM COCTOSAHUI»

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



bokoBoil 3aXUM

Yeprexu
® . A
PR By
L
L2
| L3, He
q T =
5 (© = | u &h
5 D) | «|s8 = (5 2
Q}L r[ 1 s _7\ bl
sl
L4
T 1 &
=
5
L2
L3
L5 H4
I =
| r
1:J o
P!
\1.
14
|58
’1‘_L
©
L2 9
L3 ﬂ-—q\ 9
P ivia 5 i > / “
5 i\ Y Lo
= iy
I /2 =
Miee
«f & 8 8 < ey T s
1 U SN o]
=
of o e
14 16 &
S1
t 7)
.
00630p n3pennii
bokoBoi 3aXXum
Homep 3aka3a ®opma B Bl B2 B3 B4 D D1 D2 D3 H H1 H2 H3 H4 H5 H6
K1697.1400 A 100 80 60 20 40 M5 86 M5x8 - 40 33 22 22 22 10 -
K1697.0900 A 75 60 45 15 30 M4 6,6 M4x6 - 32 27 18 18 18 8 -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



[
bokoBoi 3a)Kum
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa ®opma B B1 B2 B3 B4 D D1 D2 D3 H H1 H2 H3 H4 H5 H6
K1697.03001 B 100 80 60 20 40 M5 86 - M5x6 40 33 22 22 22 10 24
K1697.02001 B 75 60 45 15 30 M4 6,6 - M4x5 32 27 18 18 18 8 19
K1697.01202 C 100 80 60 20 40 M5 86 - M5x6 40 33 22 22 22 10 18
K1697.00602 C 75 60 45 15 30 M4 6,6 - M4x5 32 27 18 18 18 8 14
Homep 3akasa Gopma L L1L2L3L4L5 L6 R SW SW1 T Xop Ycunue S1= 3aX1MHoe MomeHT
S oT pyku XL NpeABapuUTENbHON 3aTHKKM ycunue, 3aATHKKN
FH-H kH Makc. Hm
K1697.1400 A 6913632619 4 - - 24 10 8 4 - - 14 50
K1697.0900 A 52104820143 - - 19 8 6 3 - - 9 25
K1697.03001 B 67 - 632617 4 67 80 - - 822 200 - 3 -
K1697.02001 B 51 - 482013 3 51,5 63 - - 616 150 - 2 -
K1697.01202 C 67 - 632617 4 67 80 - - 804 50 0,8 1,2 -
K1697.00602 C 51 - 482013 3 51,5 63 - - 603 40 0,8 0,6 -

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



